Rucklauf-Dusen
Druckluftfreie Zerstaubung

Lechler Riicklauf-Diisen
zerstauben Flissigkeiten als
feinen Hohlkegel.

Zufiihrung
mit
konstantem
Vordruck

Diese besondere Einstoffdiise Rucklaufleitung

arbeitet nach dem Prinzip
der Druckzerstaubung. Dabei
wird das Wasser unabhangig
vom zerstaubten Volumen-
strom immer mit annahernd
konstantem Vordruck zur
Duse geférdert.

Uber ein Ventil in der Riick-
laufleitung wird die Eindus-
menge stufenlos geregelt.
Dabei wird dem Vorlaufvolu-
menstrom in der Dise ein
Teilstrom entzogen und zum
Tank zurtickgefuhrt. Der maxi-
mal zerstaubte Volumenstrom
wird bei geschlossenem
Regelventil erreicht.

Hohlkegel

Schematische Darstellung der Riicklauf-Diise
Uber den gesamten Regelbe-

reich wird eine gleichméBige,
feine FlUssigkeitszerstaubung

Spriihbild einer
Riicklauf-Einzeldiise

Spriihbild einer
Riicklauf-Biindeldiisenlanze

erreicht.
Konstanter Vordruck
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Eigenschaften
Verwendung: g
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